
52 ISSN 1810-3154 (Print). Ukrainian Neurosurgical Journal, 2017, N3

© Український нейрохірургічний журнал, 2017

Некролог = Obituary = Некролог 

DOI: https://doi.org/10.25305/unj.112108

Світлої пам’яті Голубицького Антона Івановича

Blessed memory of Anton Ivanovych Golubytsky

Светлой памяти Голубицкого Антона Ивановича

26 травня 2017 року перестало битися серце відо-
мого висококваліфікованого фахівця - нейрохірурга 
Голубицького Антона Івановича.

А.І. Голубицький народився 1 червня 1950 р. у 
смт Підгороднє Дніпропетровської області. Закінчив 
8 класів середньої школи, після чого продовжив 
навчання у вечірній школі, одночасно працював на 
Придніпровській залізниці. З 1969 по 1971 рік прохо-
див службу у лавах Радянської Армії у Німеччині.

З 1972 по 1978 р. А.І. Голубицький навчався у 
Дніпропетровському медичному інституті, закінчив 
інтернатуру зі спеціальності “загальна хірургія”. 
Після проходження спеціалізації з нейрохірургії 

у Київському інституті вдосконалення лікарів у 
1980 р. А.І. Голубицький почав працювати старшим 
ординатором у відділенні церебральної нейрохірур-
гії Дніпропетровської обласної клінічної лікарні під 
керівництвом професорів М.М. Мосійчука та проф. 
М.О. Зоріна.

У 1986 р. протягом 3 міс навчався на курсах з 
мікронейрохірургії у Московському інституті вдоско-
налення лікарів. Разом з проф. М.М. Мосійчуком А.І. 
Голубицький розробив і впровадив в клінічну прак-
тику нові реконструктивні методики при ушкодженні 
лицевого нерва, одним з перших виконав операцію 
невротизації лицевого нерва у Дніпропетровському 
регіоні. Брав участь у розробці, вдосконаленні та 
впровадженні нейрохірургічних інструментів.

А.І. Голубицький — автор 17 наукових робіт, 
3 винаходів, 5 раціоналізаторських пропозицій. 
Основними напрямками наукової та практичної 
діяльності А.І. Голубицького були: абсцес головного 
мозку (мініінвазивні методи лікування), нейротравма, 
нейроонкологія. А.І. Голубицький підготував плеяду 
лікарів-нейрохірургів, які продовжують працювати, 
примножуючи його надбання в ургентній нейротрав-
матології та плановій нейроонкології.

Антон Іванович Голубицький був чуйною, доб-
розичливою, принциповою, інтелігентною людиною, 
безмежно відданою роботі, вимогливою до себе і 
оточуючих. Йому було притаманне гарне почуття 
гумору. Був чудовим клініцистом, досконало володів 
сучасними методиками лікування. Тисячі оперованих 
хворих завжди пам’ятатимуть його ім’я та щиро дяку-
ватимуть йому.

В пам’яті колег та учнів А.І. Голубицький зали-
шиться вірним другом, висококваліфікованим ней-
рохірургом, з почуттям власної відповідальності за 
долю і здоров’я кожної людини.

Висловлюємо глибоке співчуття рідним, близьким 
та друзям Антона Івановича Голубицького. Память про 
нього залишиться в наших серцях на довгі роки…
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